

### 388. A. Binz und O. v. Schickh: Berichtigung.

(Eingegangen am 24. September 1935.)

In unserer Arbeit „Zur Kenntnis des 3-Amino-pyridins“<sup>1)</sup> muß es heißen:  
Auf S. 320 unter „Reduktion und Enthalo-genierung von 3-Nitro-6-chlor-pyridin. 1) Mit Zinkstaub“ an Stelle von „Derselbe Ansatz“ (nämlich 2 g): „Ein Ansatz mit 5 g . . .“, entsprechend der richtigen Angabe in der Dissertation von M. Gehring. Hierzu stimmt die Angabe der Ausbeute mit 43%.

Auf S. 324 unter „2-Methoxy-3-amino-pyridin“ statt „19 mm“ „13 mm“.

<sup>1)</sup> B. 68, 50 [1935].

### Berichtigung.

Jahrg. 68 [1935], Heft 8, S. 1568 unten, Fig. 1 lies:

